ECOFINLEG S.A.

Guayaquil, 8 de Octubre del 2009

SR. ING.

CARLOS XAVIER NEIRA SALAZAR

CIUDAD.-

Def. 136444. J.06

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria (Universal) de Accionistas de la Compañía ECOFINLEG S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted VICEPRESIDENTE de la misma, por un período de cinco años, con todas las atribuciones y deberes constantes en sus Estatutos Sociales. La representación legal de la compañía esta a cargo del Presidente y del Gerente General, en todos sus negocios u operaciones, quienes la representarán judicial o extrajudicialmente en forma individual.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, únicamente en los casos en que reemplace al Gerente General o al Presidente, de conformidad con lo establecido en el literal j) del Art. 28 de los estatutos sociales.

La compañía ECOFINLEG S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 27 de Octubre del 2006, la misma que fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 14 de Diciembre del 2006.

Muy atentamente,

ABG. GABRIEL BARONA MOREY

Secretario de/la Junta

RAZON:

Acepto el cargo de Vicepresidente de la Compañía ECOFINLEG S.A., para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede, dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cédula de ciudadanía #0908888522.- Guayaquil, 8 de Octubre del 2009

CARLOS XAVIER NEIRA SALAZAR

00 mg 12.32

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha nueve de Noviembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Vicepresidente, de la Compañía ECOFINLEG S.A., a favor de CARLOS XAVIER NEIRA SALAZAR, a foja 109.386, Registro Mercantil número 21.027.

ORDEN: 50255









DE

REVISADO POR:

*****.



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA